
1. CALCUL MENTAL – table de 2 et 4 

 

 

 

2. Résous les problèmes 

Dans la ferme, il y a 3 enclos avec 4 moutons dans chaque 
enclos, et 5 champs avec 8 chèvres dans chaque champ. 

 Quel est le nombre total de moutons ?   

Dessine rapidement les enclos avec les moutons : 

 

 

Ecris ton calcul : 

Il y a …………. moutons 

 Quel est le nombre total de chèvres ?   

Dessine rapidement les champs avec les chèvres : 

 

 

Ecris ton calcul : 

Il y a …………. chèvres 

 Quel est le nombre total d’animaux ?  

Ecris ton calcul : 

Dans la ferme, il y a …………. animaux 

Nombre de 
réponses 

justes 

 

 
 
 
 
 
 

Je sais 
résoudre 
des pbls 
multipli-

catifs  

 

OUI 

MOYEN 

NON 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. CALCUL MENTAL – table de 2 et 4 

 

 

 

3. Résous les problèmes 

Dans la ferme, il y a 3 enclos avec 4 moutons dans chaque 
enclos, et 5 champs avec 8 chèvres dans chaque champ. 

 Quel est le nombre total de moutons ?   

Dessine rapidement les enclos avec les moutons : 

 

 

Ecris ton calcul : 

Il y a …………. moutons 

 Quel est le nombre total de chèvres ?   

Dessine rapidement les champs avec les chèvres : 

 

 

Ecris ton calcul : 

Il y a …………. chèvres 

 Quel est le nombre total d’animaux ?  

Ecris ton calcul : 

Dans la ferme, il y a …………. animaux 

Nombre 
de 

réponses 
justes 

 

 
 
 
 
 
 

Je sais 
résoudre 
des pbls 
multipli-

catifs  

 

OUI 

MOYEN 

NON 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63 

 

63 

 

h
tt

p
:/

/l
e-

st
yl

o
-d

e-
ve

ro
.e

kl
a

b
lo

g
.c

o
m

 

h
tt

p
:/

/l
e-

st
yl

o
-d

e-
ve

ro
.e

kl
a

b
lo

g
.c

o
m

 


